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代號：44460
頁次：1－1

一、請回答下列問題：

分析數據的準確度及精密度其各代表的意義為何？（4 分）

於水樣的採樣過程中時，請說明野外空白樣品查核的過程如何進行？

野外空白樣品查核的目的為何？（8 分）

於實驗室進行樣品分析時，請說明添加標準品分析的過程如何進行？

添加標準品分析的目的為何？（8 分）

二、500 mL 的溶液含有 147 克的硫酸，請計算此溶液：

體積莫爾濃度（M）為多少？（5 分）

當量濃度（N）為多少？（5 分）

可中和多少克的 NaOH？（5 分）

（備註：硫酸的分子量 98 克/莫耳，NaOH 的分子量 40 克/莫耳）。

三、某化合物含碳（C）、氫（H）、氧（O）三種元素，取 23 克的此化合物進

行燃燒反應，產生 44 克的 CO2和 27 克的 H2O，求此化合物的實驗式？

（20 分）

（碳原子量：12 克/莫耳、氫原子量：1 克/莫耳、氧原子量：16 克/莫耳）

四、在 0.1 M 的 NaCl 溶液中，AgCl 的莫耳溶解度（M）為多少？（15 分）

（AgCl， 10
spK 1.6 10  ）

五、將不同體積的 0.1MNaOH 加入 50 mL 的 0.1MHA 溶液中（HA， 5
aK 10 ），

當 NaOH 加入體積分別為 25 mL、50 mL 及 51 mL 時，溶液 pH 為多少？

（15 分）

六、請平衡下列方程式：

Cr2O7
2- + Fe2+ + H+ ⇌ Fe3+ + Cr3+ + H2O（5 分）

 0.01 M 的 K2Cr2O7 溶液 10 mL，需使用多少 mL 的 0.01 M FeSO4 溶液

使其達到當量點？（10 分）


